
Multilevel



Multilevel  —  7:34 a.m. 01

Product design:
Ofita

Artistic direction 
and photography production:
Otzarreta Comunicación

Catalogue design 
and production:
Otzarreta Comunicación

Set designer:
Otzarreta Comunicación

Photography:
Otzarreta Comunicación

Lamp design:
Otzarreta Comunicación

Customer Service:
+34 902 11 46 12
info@ofita.com
www.ofita.com

Cuida nuestra salud, 
momento a momento

Multilevel es la propuesta de mesas 
elevables de Ofita para hacer del 
espacio de trabajo un lugar más 
eficaz, personal y saludable durante 
los diferentes momentos que 
vivimos en la oficina.

Looking after our health   
one moment at a time

Multilevel is Ofita’s collection of 
adjustable tables that create a more 
effective, personal and healthy 
workplace for day-to-day office life.

Prendre soin de notre santé
à tout moment

Multilevel est la proposition de 
bureaux assis-debout d’Ofita pour 
que l’espace de travail soit un lieu 
plus efficace, personnel et sain lors 
des moments vécus au bureau.
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El tablero desplazable, de serie, le permite 
al usuario un cómodo acceso a la regleta.

Le plateau coulissant standard permet à 
l’utilisateur d’accéder facilement à la rallonge 
multiprise.

The moveable table top allows the user to 
conveniently access the power strip.

Cambiar de postura, alternando el 
estar de pie y sentado, es la solución 
más saludable para las personas que 
trabajan en oficinas. Empleados más 
sanos, un 71% más concentrados, 
un 66% más productivos y un 33% 
menos estresados.

Multilevel es una mesa elevable, a 
medida de cada persona y actividad, 
que nos ayuda a cuidar nuestra salud 
mientras trabajamos. 
Cada persona puede regular la altura 
de su mesa de forma independiente, 
sencilla e intuitiva, con mandos 
programables, y así adoptar la 
postura más saludable para cada 
momento y dinámica de trabajo.

Changing posture, alternating 
standing and sitting, is the healthiest 
solution for people who work in 
offices. Healthier employees who are 
71% more concentrated, 66% more 
productive and 33% less stressed.

Multilevel is an adjustable table, 
tailored to each person and activity, 
which helps look after our health 
while we work. 
Users can adjust the height of their 
table independently, simply and 
intuitively, with programmable 
controls, and thus adopt the 
healthiest posture for each moment 
and work dynamic.

Changer de position, l’alternance 
entre être assis et debout est la 
solution la plus saine pour les 
personnes travaillant dans un bureau. 
Des employés plus sains, 71 % plus 
concentrés, 66 % plus rentables et 33 
% moins stressés.

Multilevel est un bureau assis-debout, 
sur mesure pour chaque personne et 
activité, qui nous aide à prendre soin 
de notre santé tout en travaillant. 
Chaque personne peut ajuster 
la hauteur de son bureau de 
façon indépendante, simple et 
intuitive à l’aide de commandes 
programmables, et adopter ainsi la 
position la plus saine pour chaque 
moment et tâche.
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Conducto vertical 
flexible  para apoyo 
en T. 
Flexible vertical 
conduit for T frame. 
Conduite verticale 
flexible pour soutien 
en T. 

Electrificación a 
través de conductos 
verticales flexibles.
Electrification through 
flexible vertical 
conduits.
Électrification à 
travers des conduites 
verticales flexibles.

Electrificación a través 
de tapa desmontable 
en apoyo.
Electrification through 
detachable frame 
cover.
Électrification à travers 
un couvercle amovible 
de soutien.

Conducto vertical 
adaptable para apoyo 
cerrado.
Adjustable vertical 
conduit for closed 
frame.
Conduite verticale 
adaptable au soutien 
fermé.

Canaleta para tablero 
en puesto triple.
Cable tray for triple 
workstation table.
Chemin de câbles 
pour plateau sur 
bureau triple.

MESA INDIVIDUAL  |  INDIVIDUAL TABLE    
BUREAU INDIVIDUEL  

PUESTO DOBLE  |  DOUBLE WORKSTATION 
BUREAU DOUBLE

PUESTO TRIPLE  |  TRIPLE WORKSTATION 
BUREAU TRIPLE

MULTIPLES SISTEMAS DE PASOS CABLEADO Y ELECTRIFICACIÓN | MULTIPLE WIRE CHANGING POSSIBILITIES
SYSTÉMES DE PASSAGES DE CABLES ET BRANCHEMENTS ÉLECTRIQUES

Apoyo desmontable 
para ocultar cableado.
Detachable frame to 
hide cabling.
Soutien amovible pour 
cacher le câblage.

MANDOS BLUETOOTH  |  BLUETOOTH CONTROLS  |  COMMANDES BLUETOOTH

• Uso intuitivo     
•  Recuerdan al usuario a variar de postura mediante los LEDs.
•  Pueden accionarse vía Bluetooth.
•  Compatible Mac y Windows e iOS y Android.
•  Intuitive use     
•  LED indicators reminding the user to change posture.
•  Can be activated via Bluetooth.
•  Compatible with Mac, Windows, iOS and Android.
• Utilisation intuitive     
•  Elles rappellent à l’utilisateur qu’il doit changer sa position au 

moyen des LED.
•  Elles peuvent être activées par Bluetooth.
•  Compatible avec Mac et Windows, ainsi qu’iOS et Android.

DPG1M

2 memorias de posición
Indicador LED
2-position memory
LED indicator
2 mémoires de position
Témoin lumineux LED

4 memorias de posición
Tira luminosa
Indicador altura mesa
4-position memory
Luminous strip
Table height indicator
4 mémoires de position
Bandelette lumineuse
Indicateur de hauteur de 
bureau

APPDPG1C



El marco de sostenibilidad de Ofita | Ofita’s sustainability framework  
Engagement Ofita pour le déveleppement durable

Dibujos Técnicos | Technical Drawings | Dessins Techniques IIIII

Puesto Doble - Apoyo en H | Double workstation - H frame
Bureau double - Soutien en H

Mesa Rectangular con Ala | Rectangular Table with Extension
Bureau rectangulaire avec retour

Separadores | Screens | Panneaux de séparation

Mesas de reuniones | Meeting Tables | Tables de Réunion Puesto triple cell | Triple cell workstation | Bureau à surface triple

* European Foundation for Quality Management

Certificando el origen de la madera
Certifying the source of wood

Certifier l’origine du bois

PEFC

Excelencia en la Gestión
Managment Excellence
Excellence en gestion

MODELO EFQM

Satisfacción de personas
Seguridad y Salud en el Trabajo

People satisfaction
Occupational Health and Safety

Satisfaction du personnel
Sécurité et hygiène dans le travail

Calidad de fabricación
Mejora contínua de procesos

Manufacturing quality
Ongoing improvement of processes

Qualité de fabrication
Amélioration permanente des processes

ISO 9001

Producción limpia
Protección del Medio Ambiente

Clean production
Environment protection

Production prope
Protection de l’Environnement

ISO 14001

Mejora medioambiental
de productos. Ecodiseño

Environmentally friendly
product design

Amélioration environnementales sur
les produits. Éco-conception

ISO 14006

La serie MULTILEVEL ha sido diseñada 
reduciendo al máximo el impacto ambiental del 
producto en sus fases de producción, fabricación, 
uso y desecho.

Como resultado del compromiso de 
mejora continua de los producto OFITA, las 
especificaciones técnicas, equipamientos y 
fotografías de los productos, así como cualquier 
otra información aquí recogida en el catálogo, 
puede variar sin previo aviso.

ESP ENG FRA

The MULTILEVEL series has been designed to 
reduce the environmental impact of the product 
during manufacturing, fabrication, use and 
disposal.

As a result of Ofita’s commitment to the 
concept of continuous improvement, technical 
specifications, equipment and photographs of the 
products, as well as other information included in 
this brochure may vary without prior warning.

La série MULTILEVEL a été conçue en réduisant  
au maximum son impact environnemental dans 
ses phases de production, fabrication, utilisation 
et élimination.

De par notre engagement envers l’amélio 
ration permanente des produits OFITA, les 
spécifications techniques, les équipements et 
les photographies des produits, tout comme 
toutes les autres informations recueillies dans ce 
catalogue, peuvent varier sans préavis.

Ofita vincula su actividad empresarial al 
compromiso con el desarrollo sostenible. 
El motor de su sistema de gestión es el modelo 
de excelencia EFQM*, y da respuesta a los 
certificados más exigentes en materia de 
Calidad, Seguridad y Salud en el Trabajo y 
Medio Ambiente.

ESP ENG FRA

Ofita links its business activity with sustainable 
development. The driving force for its 
management system is the EFQM* model and it 
complies with the most demanding certificates 
in terms of Quality, the Environment and 
Occupational Health and Safety.

Ofita lie directement son activité commerciale 
à son engagement pour le dévelopement 
durable. Le moteur de son système de gestion 
est le modèle déxcellence EFQM* qui apporte 
les certificats les plus exigeants en termes de 
Qualité, Sécurité, Santé sur le lieu de Travail et 
Environnement.
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Mesa individual - Apoyo en T | Individual table - T frame 
Bureau individuel - Soutien en T

Mesa individual - Apoyo Cerrado | Individual table - Closed frame 
Bureau individuel - Soutien fermé 

Puesto Doble l - Apoyo Cerrado | Double workstation - Closed frame 
Bureau double l - Soutien fermé 

800

Puesto TriplePuesto DobleMesa individual

L: 2000/1800/1600L: 2000/1800/1600
   1400/1200   1400/1200
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Mano izquierda | Left-hand side
Main gauche

Mano izquierda 
Individual table
Bureau individuel

Mano derecha | Right-hand side
Main droite

Mano derecha
Double workstation
Bureau double

Mano derecha
Triple workstation
Bureau triple
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Diseñado por el equipo de I+D+i de Ofita
Designed by Ofita’s R&D team
Conçu par l’équipe de R&D d’Ofita

Diseñamos para las personas

Para Ofita, diseñar es crear un producto 
nuevo que facilite la vida de las personas, 
ayudándoles a ser más felices.

Desde 1969, diseñamos productos 
diferenciales, con una fuerte entidad 
estética y personalizables al mismo 
tiempo, porque el ser humano es la medida 
de todas las cosas. Así es Multilevel, una 
mesa que vela por  las personas.

La oficina es un pequeño universo en el 
que durante la jornada suceden todo tipo 
de situaciones; unas en equipo, otras más 
personales… Multilevel nos cuida en todas 
ellas. 

Ofrece un amplio abanico de posibilidades 
configurativas. mesas individuales, dobles, 
puestos concatenados… Además, está 
equipada con la última tecnología en 
sistemas de elevación, electrificación y 
seguridad. Dispone de un sistema anti 
colisión de gran sensibilidad y tableros 
desplazables.

ESP

We design with people in mind

At Ofita, designing means creating a new 
product that makes people’s lives easier, 
helping them to be happier.

Since 1969, we have been designing 
unique products, with a strong aesthetic 
component which are customizable at the 
same time, because human beings are the 
measure of all things. This is Multilevel, a 
table that looks after its user.

The office is a small universe in which 
people experience all kinds of moments 
throughout the day; some as part of a 
team, others on a more personal level... 
Multilevel looks after us at each moment. 

It offers a wide range of set ups: individual 
tables, double workstations, concatenated 
workstations... In addition, it is equipped 
with the latest technology in height-
adjustable systems, electrification and 
safety. It features a highly sensitive anti 
collision system and moveable table tops.

ENG

Conçu par l’équipe de R&D d’Ofita

Pour Ofita, concevoir est créer un nouveau 
produit qui facilite la vie des personnes, les 
aidant à être plus heureuses.

Nous concevons depuis 1969 des 
produits uniques, qui possèdent une 
entité esthétique importante tout en étant 
personnalisables, car l’être humain est la 
mesure de toutes choses. Voici Multilevel, 
un bureau qui veille sur les personnes.

Le bureau est un peti t univers où tout type 
de situations ont lieu pendant la journée 
; quelques-unes en équipe, d’autres plus 
personnelles... Multilevel prend soin de 
nous lors de chacune d’entre elles. 

Il propose un large éventail de possibilités 
de configuration. Des bureaux individuels, 
doubles, à la suite... De plus, il est équipé 
de la dernière technologie en systèmes 
élévateurs, en électrification et en sécurité. 
Il dispose d’un système anti-collision très 
sensible et de plateaux coulissants.

FRA

Multilevel
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Una mesa elevable cuida nuestra 
salud e incrementa la
productividad del puesto un 10-20%.
Multilevel es la mesa Ofita más 
ergonómica para crear entornos 
humanos y saludables.

An adjustable table helps us look 
after our health and increases 
productivity at the workstation   
by 10-20%.
Multilevel is the most ergonomic Ofita 
table for creating people-friendly and 
healthy environments.

Un bureau assis-debout prend soin de 
notre santé et augmente de 10-20 % 
la productivité au travail.
Multilevel est le bureau Ofita le plus 
ergonomique pour créer des milieux 
humains et sains.


